

С БОЛЬШИМ УСПЕХОМ!

Сегодня вечером спектаклем «Божественная комедия» заканчивает в Вильнюсе свои гастроли Государственный центральный театр кукол под руководством народного артиста СССР С. В. Образцова. В течение девяти дней московские кукольники дали в столице республики 16 представлений, на которых побывало около 11 тысяч зрителей.

Корреспондент «Вечерних новостей» обратился к режиссеру театра, заслуженному артисту РСФСР С. Самодуру с просьбой поделиться своими впечатлениями о гастролях в Вильнюсе, рассказать о ближайших творческих планах коллектива.

— Прежде всего, — говорит С. Самодур, — мне хотелось бы воспользоваться предоставленной возможностью, сердечно поблагодарить через вашу газету вильнюсцев за гостеприимство и радушный прием, оказанный всему нашему коллективу.

Нам очень приятно, что вильнюсцы — как юные, так и взрослые поклонники нашего театра — хорошо встречали все спектакли, горячо аплодировали исполнителям.

Чем мы порадуем в ближайшее время

зрителей? Думаем возобновить пользовавшийся успехом много лет назад спектакль-сказку А. Матвеева «Волшебная калаша». Для взрослых думаем создать новый вариант «Необыкновенного концерта». По замыслу авторского коллектива это будет нечто вроде «Международного ревью».

Большой друг нашего театра — драматург И. Шток, автор «Божественной комедии», в настоящее время пишет для нас «Сатирическое обозрение».

— Будем надеяться, — говорит в заключение С. Самодур, — что и вильнюсцы смогут посмотреть эти работы во время наших новых гастролей в столице Советской Литвы.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Божественная комедия».

Фото В. Корешкова.

